

お詫びと訂正

『社会福祉士国家試験受験ワークブック2017 専門科目編』の本文中、以下の箇所に誤りがございました。お詫びして、訂正させていただきます。（2017年1月26日更新）

該当頁	該当箇所	誤	正	備考
21頁	側注 (クロス集計表の補足説明)	クロス集計表のクロスとは、各セルに表側項目または表頭項目の頻度などが入るという意味である。	クロス集計表は、表側項目と表頭項目が交差(クロス)するように集計されており、各セルには表側項目と表頭項目の頻度などが入る。	2017/1/26 更新
383頁	重要項目 52	法定雇用率_達成企業は47.2%である。	法定雇用率未達成企業は47.2%である。	2017/1/26 更新
427頁	重要項目 111	保護司の資格要件として、成年後見人または被保佐人、	保護司の資格要件として、成年被後見人または被保佐人、	2017/1/26 更新